



*Подозреваемый завладел утерянной картой потерпевшего и совершил покупки путем бесконтактной оплаты. Сумма ущерба составила около 4000 рублей.*

**\*\*\* В отдел полиции Центрального района Управления МВД России по городу Новороссийску с сообщением о краже обратился местный житель. Мужчина пояснил полицейским, что на его мобильный телефон стали поступать сообщения о списании денежных средств с банковской карты. Общая сумма ущерба составила около 4000 рублей.**

**\*\*\* В результате проведения оперативно-розыскных мероприятий с использованием технических средств полицейские установили, что к совершению данного противоправного деяния причастен водитель такси, приезжий из Ростовской области. Правоохранители задержали подозреваемого по месту временного**

**проживания и доставили в отдел полиции для дальнейшего разбирательства.**

**\*\*\* Установлено, что задержанный подобрал выпавшую у потерпевшего банковскую карту во время поездки и путем бесконтактной оплаты совершил покупки в магазинах.**

**\*\*\* В настоящее время следственным подразделением отдела полиции Центрального района Управления МВД России по городу Новороссийску в отношении подозреваемого возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного частью 3 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации «Кража». Санкции указанной части статьи предусматривают максимальное наказание в виде лишения свободы на срок до шести лет . На период предварительного следствия мужчине избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении.**